## 運行時刻表

## (荒川沖駅東口~あみプレミアム·アウトレット)

【平日:土日祝】 2023年12月20日改正

荒川沖駅 東口発	荒川本郷	本郷ふれあい センター	阿見東部 工業団地	阿見よしわら	あみプレミアム アウトレット着	あみプレミアム アウトレット発	阿見よしわら	阿見東部 工業団地	本郷ふれあい センター	荒川本郷	荒川沖駅 東口着
8:30	8:31	8:32	8:44	8:46	8:52	_	9:01	9:03	9:15	9:16	9:22
9:28	9:29	9:30	9:42	9:44	9:50	10:00	10:01	10:03	10:15	10:16	10:22
10:32	10:33	10:34	10:46	10:48	10:54	11:00	11:01	11:03	11:15	11:16	11:22
11:32	11:33	11:34	11:46	11:48	11:54	13:00	13:01	13:03	13:15	13:16	13:22
13:30	13:31	13:32	13:44	13:46	13:52	14:10	14:11	14:13	14:25	14:26	14:32
14:50	14:51	14:52	15:04	15:06	15:12	15:50	15:51	15:53	16:05	16:06	16:12
16:25	16:26	16:27	16:39	16:41	16:47	17:20	17:21	17:23	17:35	17:36	17:42
18:00	18:01	18:02	18:14	18:16	18:22	18:50	18:51	18:53	19:05	19:06	19:12
19:20	19:21	19:22	19:34	19:36	19:42	19:50	19:51	19:53	20:05	20:06	20:12
20:22	20:23	20:24	20:36	20:43	_	20:55	20:56	20:58	21:10	21:11	21:17

<sup>※</sup>アウトレットからの始発および最終便は、阿見よしわら発着となります。(アウトレットへは入りません。)

※2022年7月15日をもって「ICカード割引」を終了いたしました。

※土日祝日はお得な「IC1日乗車券」をご利用ください。(降車の際、乗務員へお申し出ください。)

800円で関鉄グループ路線バスが乗り放題(※一部路線は対象外)となります。